
＜参考図表＞ 

 

問２  問１で 3、４番（マリンレジャー）と回答された方におたずねします。主にどのようなマリンレジ

ャーを楽しまれていますか。（複数選択可） 
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合計 240 77.9% 4.2% 10.8% 42.9% 15.8% 6.3% 1.7% 0.8% 5.0% 3.8%
20歳代 30 90.0% 10.0% 13.3% 36.7% 10.0% 10.0% 6.7% 6.7% 3.3% 0.0%
30歳代 80 87.5% 3.8% 8.8% 31.3% 3.8% 1.3% 2.5% 0.0% 0.0% 3.8%
40歳代 69 81.2% 4.3% 14.5% 42.0% 21.7% 10.1% 0.0% 0.0% 7.2% 4.3%
50歳代 20 55.0% 5.0% 25.0% 65.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 5.0%
60歳代 31 54.8% 0.0% 0.0% 71.0% 35.5% 6.5% 0.0% 0.0% 6.5% 3.2%
70歳代 10 60.0% 0.0% 0.0% 30.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

合計 240 77.9% 4.2% 10.8% 42.9% 15.8% 6.3% 1.7% 0.8% 5.0% 3.8%
北海道 10 90.0% 0.0% 10.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
東北 23 78.3% 4.3% 8.7% 47.8% 30.4% 0.0% 8.7% 0.0% 8.7% 4.3%
関東 51 78.4% 7.8% 17.6% 25.5% 17.6% 15.7% 0.0% 0.0% 3.9% 3.9%
北陸 24 79.2% 4.2% 12.5% 45.8% 16.7% 8.3% 4.2% 0.0% 8.3% 4.2%
中部 27 81.5% 0.0% 7.4% 29.6% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%
近畿 34 79.4% 0.0% 14.7% 44.1% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中国 23 82.6% 8.7% 4.3% 52.2% 17.4% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3%
四国 18 66.7% 5.6% 5.6% 61.1% 16.7% 5.6% 0.0% 5.6% 16.7% 0.0%
九州 30 70.0% 3.3% 6.7% 63.3% 16.7% 3.3% 3.3% 3.3% 6.7% 3.3%

合計 240 77.9% 4.2% 10.8% 42.9% 15.8% 6.3% 1.7% 0.8% 5.0% 3.8%
自営業主・家族従事者 28 60.7% 3.6% 14.3% 50.0% 28.6% 3.6% 0.0% 0.0% 7.1% 3.6%
管理・専門技術職 41 80.5% 4.9% 14.6% 48.8% 17.1% 9.8% 0.0% 2.4% 9.8% 2.4%
事務職 43 83.7% 4.7% 16.3% 41.9% 9.3% 9.3% 4.7% 2.3% 0.0% 2.3%
販売・サービス・労務職 26 76.9% 3.8% 15.4% 38.5% 19.2% 3.8% 3.8% 0.0% 11.5% 3.8%
主婦 66 90.9% 6.1% 6.1% 24.2% 7.6% 3.0% 1.5% 0.0% 0.0% 4.5%
無職 36 58.3% 0.0% 2.8% 69.4% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 5.6%

職　種　別

年　齢　別

地域ブロック別
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